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Revizuită și actualizată în 2015

Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative (FSJEA) Craiova consideră cercetarea ştiinţifică drept misiune prioritară, care conferă personalitate şi distincţie universitară, iar obţinerea excelenţei în cercetarea ştiinţifică drept ţintă pe orizont mediu şi îndepărtat. 
Viziunea de cercetare a Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative (FSJEA) Craiova: Să devină punct de reper al activității de cercetare științifică cu relevanţă internaţională care susține proiecte cu impact în crearea de cunoaştere, în acord cu noile realităţi sociale, economice, juridice și politice
. 

În concordanță cu viziunea și misiunea FSJEA Craiova în domeniul cercetării științifice, care este parte integrantă a cercetării științifice din Universitatea Spiru Haret (USH), strategia cercetării științifice pentru perioada 2014-2020 urmărește dezvoltarea componentei de cercetare în strânsă legătură cu procesul educațional pentru a răspunde dezideratelor de inovare și noutate cerute de economia cunoașterii, prin implicarea activă a cadrelor didactice, studenților și masteranzilor în obținerea de performanțe în activitatea de cercetare științifică, inițierea și dezvoltarea de relații cu partenerii interni și internaționali în domeniul cercetării. 

Strategia cercetării ştiinţifice 2014-2020 revizuită în 2015 are ca obiectiv general integrarea Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova în spaţiul naţional, european şi internaţional al cercetării-dezvoltării, racordând propriile obiective ale cercetării ştiinţifice cu cele ale Universităţii Spiru Haret, Planului Naţional de Cercetare Dezvoltare și Strategiei Horizon 2020. Strategia îşi propune să dezvolte cercetarea ştiinţifică astfel ca ea să devină nu doar sursă suplimentară de venit, ci suport esenţial al procesului de formare, cu scopul creşterii performanţelor serviciilor educaţionale.

În concordanţă cu domeniile prioritare de cercetare stabilite prin programul european Horizon 2020 şi ţinând cont de domeniile de cercetare în care facultatea noastră are resurse de competenţă validate, domeniul fundamental de cercetare este: economie şi dezvoltare durabilă, managementul cunoaşterii, tehnologii informaţionale pentru asistarea proceselor de management, antreprenoriat, dar și criminologie sau noi reglementări juridice corespunzătoare noilor realităţi sociale, economice și politice.
Obiective strategice în cercetarea ştiinţifică 2014 – 2020 revizuite în 2015
· creşterea calităţii cercetării în cadrul Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova prin orientarea acesteia spre produse congruente cu indicatorii de performanţă ai cercetării științifice, definiţi prin standarde internaţionale;
· poziţionarea, pe termen mediu, a Facultății, în topul acelora care desfășoară activități cunoscute și recunoscute de „educaţie si cercetare”, din Romania și clasarea programelor de studii ale Facultății în topul ierarhiei naționale;

· dezvoltarea infrastructurii destinate activităţilor de cercetare şi susţinerea celor 2 Centre de cercetare (CESMAA și CESJA), programelor, proiectelor inovatoare, de avangardă, cu potenţial ridicat de recunoaştere şi validare internaţională; diversificarea activității CESMAA ca și Centru de sprijin pentru dezvoltarea de activități integrate în antreprenoriat și consultanță managerială (C.A.S.A 3 SVO), astfel ca acesta să devină un reper al consultanței în management și antreprenoriat al regiunii Sud Vest Oltenia, un centru suport pentru procesul de formare în dobândirea abilităților antreprenoriale și manageriale, în scopul creşterii performanţelor serviciilor oferite.
· promovarea temelor interdisciplinare prin colaborarea și asocierea prin parteneriate cu alte universități românești dar și din spațiul European al cercetării;

· creşterea calităţii şi a numărului de publicaţii științifice realizate de către cadrele didactice şi a ponderii lucrărilor indexate în baze de date internaţionale specifice domeniului științelor economice și juridice;
· creşterea importanţei şi rolului cercetării din cadrul Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova în dezvoltarea instituţională pe termen lung a Universității Spiru Haret.

Direcții Strategice de Cercetare

· Inovare pentru sustenabilitate și competitivitate organizațională;
· Administrație publică, economie publică în Romania și Uniunea Europeană;

· Sisteme juridice și constituționale (Legal systems, constitutions, foundations of law);
· Sisteme inteligente în management, contabilitate, finanțe.
Obiective de integrare a tinerilor în cercetare ştiinţifică
Antrenarea tinerilor cercetători din cadrul Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, reprezentaţi din doctoranzi, masteranzi şi studenţi face parte integrantă din strategia cercetării ştiinţifice pe termen mediu și lung a acesteia. Creşterea capacităţii şi competitivităţii activităţii de cercetare în cadrul facultăţii poate fi diversificată, dar mai ales îmbunătăţită şi prin atragerea şi menţinerea în activitatea de cercetare-dezvoltare a tinerilor cu performanţe profesionale deosebite, inclusiv a studenţilor și masteranzilor de elită. În acest sens se va urmări:

· angrenarea studenţilor și masteranzilor în activităţi contractuale de cercetare/proiectare/ dezvoltare, care să permită contactul nemijlocit cu partenerii economici şi cu modul de soluţionare practică a problemelor concrete;
· asigurarea unor forme de organizare proprii: seminarii, cercuri ştiinţifice, etc., ale studenţilor până la nivelul de licenţă şi masteranzilor pentru a desfăşura activităţi de cercetare ştiinţifică; 

· implicarea studenţilor ciclului de licență în activitatea de cercetare pentru a le insufla interesul pentru acest tip de activitate şi a le dezvălui din secretele practicării ei. În ceea ce priveşte implicarea studenţilor ciclului master în activitatea de cercetare, se va avea în vedere direcţionarea studiilor masterale şi mai ales a dizertaţiilor aferente lor, astfel încât minimum 5% dintre studenţi să aibă în momentul absolvirii cel puţin o lucrare ştiinţifică publicată sau acceptată spre publicare.
Acțiuni de întreprins în perioada 2014-2020 pentru realizarea obiectivelor strategice propuse:
· Promovarea nucleelor şi centrelor de excelenţă ştiinţifică şi tehnologică prin promovarea şi susţinerea prioritară a colectivelor şi centrelor de cercetare, cu rezultate vizibile pe plan naţional şi internaţional şi mai ales susţinerea integrării Centrelor de Cercetare ale facultăţii în reţele şi programe internaţionale;

· dezvoltarea resurselor umane din domeniul cercetării;

· creşterea capacității de administrare a activității de cercetare derulată în cadrul Centrului European de Studii Manageriale în Administrarea Afacerilor – CESMAA și Centrului European de Studii și Cercetări Juridice și Administrative – CESCJA;
· crearea deprinderilor de cercetare în rândul studenţilor şi masteranzilor, prin atragerea acestora în rezolvarea diverselor teme de cercetare;

· organizarea de conferinţe internaţionale, fie sub egida unor foruri profesionale de specialitate, fie în colaborare cu alte universităţi;
· încurajarea publicării rezultatelor obţinute în cercetare de către cadrele didactice ale facultăţii în reviste internaţionale de prestigiu dar şi în revistele editate sub egida facultăţii şi a centrelor sale de cercetare;

· îmbunătăţirea calitativă a Journal of Applied Economic Sciences, revistă editată de Centrul European de Studii Manageriale și Administrare a Afacerilor, cu accent pe internaţionalizarea colectivului de recenzori şi a autorilor, pe indexarea în BDI relevante şi pe crearea premiselor pentru obţinerea cotării ISI Thomson Web of Science; 

· asigurarea continuităţii şi regularităţii apariţiei Revistei EURO DREPTUL / EUROLAW, revistă editată sub egida Centrului European de Studii și Cercetări Juridice și Administrative al Departamentului de Științe Juridice și Administrative (apariţia a 2 numere, în limba engleză, includerea în baze de date relevante domeniului juridic precum: EBSCO, CEEOL și HeinOnline).
Măsuri pentru realizarea obiectivelor strategice:
· Concentrarea resurselor umane ale facultăţii, începând de la nivelul departamentului, pe domenii şi tematici prioritare de cercetare ştiinţifică;

· Înfiinţarea unor colective de cadre didactice grupate pe criteriul unor direcţii de cercetare comune, conforme cu Planul de cercetare al facultătii şi Planului de activități al Centrelor de cercetare;

· Dezvoltarea cooperării dintre facultate şi mediul de afaceri prin efectuarea de expertize, analize curente, studii de piaţă şi simulări decizionale pentru diverşi agenţi economici, autorităţi ale administraţiei publice centrale şi locale, etc.;
· Stabilirea unor politici de utilizare coerentă a resurselor umane, materiale şi financiare la nivelul facultăţii şi centrelor sale de cercetare în conformitate cu domeniile si tematicile prioritare de dezvoltare;
· Perfecţionarea procedurilor de autoevaluare a activităţii ştiinţifice a cadrelor didactice;

· Elaborarea de către facultate şi centrele sale de cercetare a unui plan operaţional de aplicare a strategiei de cercetare;

· Elaborarea unei baze de date a cercetării ştiinţifice a Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova şi a unui website pentru centrele sale de cercetare cu scopul îmbunătăţirii vizibilităţii lor în plan internaţional.

Strategia cercetării științifice va fi actualizată conform prevederilor Strategiei Naționale de Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2014-2020, ale Planului național de Cercetare, Dezvoltare și Inovare pentru perioada 2014-2020, ale Programului cadru pentru cercetare și inovare Orizont 2020 al Comisiei Europene urmărindu-se totodată aspirațiile și necesitățile Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova.
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� Revizuită și actualizată urmare a fuziunii Facultatii conform Hotărârii Senatului nr.443/29.09.2014 


� S-a folosit culoarea gri pentru a evidenția modificările impuse de nota de subsol 1





PAGE  
4

